



Investitorii străini, derutați mai mult de schimbarea legilor decât de TVA



"Arta Culinară" Cluj a depășit prevederile din BVC



Acțiuni de 100 de milioane de dolari lipsă de un fond al lui Soros

pag. 4

pag. 9

pag. 11

BURSA 2005 ANUL XV COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI 12+16 PAG. 0,75 LEI NR. 161 (3012)

Oportunitățile sînt rare, iar un om înțelept nu le ratează niciodată. Bayard Taylor



Primăria Arad construiește blocuri în parteneriat public-privat

pag. 12

1 ORĂ Credit pentru IMM-uri FĂRĂ ALTE GARANȚII FĂRĂ APORT PROPRIU CAPITAL DE LUCRU INVESTIȚII

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate ZIARUL BURSA ESTE CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

STIRI

Euro - a patra zi de apreciere

Ieri a fost a patra zi de depreciere a monedei naționale. Cursul de referință anunțat de Banca Națională a fost, ieri, de 3,5869 RON - în creștere cu 149 lei vechi față de ziua precedentă.

SIF-urile nu pot deține participații încrucișate

Cele cinci societăți de investiții financiare (SIF) care au în portofoliu acțiuni emise de o altă societate de investiții financiare au obligația să lichezie aceste dețineri.

Citîți, în pagina 9, comentariul BVB și Rasdaq

EDITORIAL

Statele Unite au, aproximativ, un reprezentant parlamentar pentru fiecare 400.000 de cetățeni cu drept de vot; Germania unul pentru 100.000, iar Marea Britanie 1/70000.

EVOLUTII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (17.08.2005) Table with columns for fund names and values.

CELE MAI MARI DOBÎNZI

Table with columns for bank names, deposit types, and interest rates.

PSD, rașchetat la Parchet

• Fostii demnitari PSD Rodica Stănoiu și Florin Georgescu au fost puși sub urmărire pentru fapte de corupție, în dosarul stenogramelor • Săptămîna trecută, PNA a anunțat începerea cercetării fostului ministru al economiei, în dosarul "Electrică"



Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a dispus ieri începerea urmăririi penale a fostului ministru al Justiției, Rodica Stănoiu, și a lui Florin Georgescu, fost vicepreședinte al PSD, în dosarul stenogramelor.

log în care se arată indignată că nu a primit mîna liberă ca să fie anchetată Traian Băsescu și alți lideri ai opoziției de atunci, în timp ce Florin Georgescu se plîngea că seful Curții de Conturi nu mai ascultă de directivele PSD.

"Alro" Slatina și-a înjumătățit profitul

Profitul net al producătorului de aluminiu "Alro" Slatina s-a diminuat, în primele șase luni ale anului, la 57 milioane lei (15,5 milioane euro), nivel cu aproape jumătate mai redus față de cel consemnat în primul semestru al anului trecut.

Ce li se impută demnitarilor PSD

"Fapta persoanei care îndeplinește o funcție de conducere într-un partid sau într-o formațiune politică, într-un sindicat ori într-o asociație fără scop lucrativ sau fundație și care folosește influența sau autoritatea sa în scopul obținerii pentru sine ori pentru alții de bani, bunuri sau alte folosuri necuvenite se pedepsește cu închisoarea de la 1 la 5 ani"

MEC confirmă interesul "Ford" și "General Motors" pentru "Daewoo Craiova"

Ministerul Economiei așteaptă răspunsul de la compania coreeană "Daewoo Motors" la oferta de rîscumpărare a pachetului majoritar de acțiuni de la "Daewoo Craiova".

Renunțarea la majorarea salariilor ar rezolva problema "Azomureș"

Vicepreședintele pe probleme de privatizare al AVAS, Laszlo Gyerkó, a declarat după discuțiile economice asupra sării și activității societății pe care le-ar avea o majorare salarială de 9,5% solicitată de sindicaliști un procent de 66% din sindicaliști au optat pentru majorarea salariilor, cu riscul închiderii portilor companiei, iar unii au acționat în instanță compania.

RECORD LA RESTANȚE: O persoană are datorii restante la nouă bănci

Numărul maxim de bănci la care are restante o singură persoană este de nouă instituții financiare și cinzeci conturi restante, susține Șerban Epure, directorul Biroului de Credit.

Andreea Negru, Cătălin Epure, Magda Stoica (continuare în pagina 3)